
Добрый день, члены рабочей группы, депутаты, односельчане.
Сегодня Вашему вниманию будет предоставлен отчёт главы Копенкинского сельского поселения об итогах работы  за 2021 год.

ОТЧЕТ
Главы Копёнкинского сельского поселения 
Россошанского муниципального района Воронежской области

     Копенкинское сельское поселение расположено в южной части Россошанского муниципального района Воронежской области.  Административным центром поселения является пос. Копёнкина, расположенное в 25 км от административного центра города Россошь.  Территория поселения граничит с одним муниципальным районом и двумя сельскими поселениями Россошанского района, а именно  на севере граничит с Морозовским сельским поселением, на западе с Лизиновским сельским поселением, на юге с Кантемировским муниципальным районом. Общая площадь территории поселения составляет 10153,03 га. Значительную часть территории в границах муниципального образования занимают земли сельскохозяйственного назначения, также на территории расположены массивы лесного фонда. Поселение имеет выгодное географическое положение, через него проходят автомобильные дороги общего пользования, областного  значения «Воронеж-Луганск» - пос.Копенкина, «Воронеж –Луганск»- пос.Райновское
В состав Копёнкинского сельского поселения входят 4 населенных пункта: пос. Копёнкина,  х. Перещепное, пос. Ворошиловский, пос.Райновское, где зарегистрировано  1034 чел.
Численность населения в этом году  уменьшилась. За 2021 год родилось 4 чел., умер 21 чел.
На территории Копёнкинского сельского поселения расположены: ФАП п.Копёнкина, ФАП п.Райновское, МКОУ  «Копёнкинская СОШ»,  «Копёнкинский детский сад», СДК, библиотека, магазин , почта России, клуб п. Ворошиловский               Дети школьного возраста доставляются в школу, а также обратно школьным автобусом.

      Главными задачами в работе администрации  являются исполнение полномочий, закрепленных за нами 131 Федеральным Законом "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" и другими  федеральными и региональными нормативными актами и Уставом поселения. 
Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом народных депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан, рассмотрения письменных и устных обращений.
Постоянно осуществлялся  контроль за обращениями  граждан, и принимались меры к разрешению ситуаций по социально-значимым вопросам. В администрацию Копёнкинского сельского поселения в 2021 году поступило 820 устных обращений граждан,  15 письменных обращений. Устные обращения носят разносторонний характер:  ремонт  внутрипоселковых дорог, оформление нотариальных дел, по земельным вопросам, доступность к сети Интернет, по вопросам водоснабжения, электроснабжения, газоснабжения, выдаче характеристик, ходатайств. На все вопросы даны соответствующие  ответы. 
Одним из показателей работы администрации поселения является отработка недоимки, эта работа ведется постоянно, как индивидуально, так и на собраниях граждан, на доске объявлений вывешивается рекомендации по ликвидации задолженности.
К основным вопросам местного значения относятся:
Формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль за его исполнением, который осуществляется администрацией поселения с соблюдением требований, установленных бюджетным кодексом РФ. 
 
Доходная часть бюджета за  2021г.  составила 38 миллионов 434 тыс.руб., в том числе собственные доходы – 1 миллиона 570 тыс.руб. Процент собственных доходов в доходной части бюджета 4,1 % 
НДФЛ (подоходный налог) – 65 тыс.руб. 
ЕСХН – 338  тыс.руб.  
Налог на имущество физических лиц – 59 тыс.руб. 
Земельный налог  - 1млн 101 тыс.руб. 
Госпошлина – 2 тыс.руб. 
Прочие – 5 тыс.руб
Дотация из бюджетов других уровней 36 миллионов 864 т.р. 

Расходная часть бюджета за 2022 год составила –   34 миллиона 796 тыс.руб. 
Основные статьи расходов – 
коммунальные услуги, 
содержание муниципального имущества, 
выплата заработной платы работникам муниципальных учреждений.
Заработная плата с начислениями –   2 мил. 044 тыс.руб.
Услуги связи –  62   т. р.
Коммунальные услуги –  302 тыс.руб.
Приобретение котельно-печного топлива – 88 тыс. руб.
Благоустройство -  99 тыс.руб. (69 тыс.руб.-уличное освещение, материалы - 3 тыс.руб. 
На содержание дорог было потрачено 123 тыс.руб.
В 2021году был заключен муниципальный контракт на реконструкцию системы водоснабжения п.Копенкина по государственной программе «Комплексное развитие сельских территорий» на сумму 31млн. 598 тыс.руб. и услуги строительного контроля на 496 тыс.руб. ( из выделенных средств потрачено было  на реконструкцию системы водоснабжения п.Копенкина 27млн.773 тыс.руб., строительный контроль 436 тыс.руб.)
Одним из основных вопросов местного значения является владение, пользование и распоряжение муниципальным имуществом.
На балансе сельского  поселения значится следующее имущество: 17 квартир – в двух многоквартирных домах, здание СДК п.Копенкина, клуб пос.Ворошиловский, здание библиотеки, здание администрации, водопровод –пос.Райновское, земельные участки под зданиями культуры.
Нами сдаются в аренду помещения под МФЦ  на бесплатной основе.
 
Право муниципальной собственности на землю
Территория Копёнкинского сельского поселения составляет 10153,03 га, из них 234 га - земли населенных пунктов. 
На территории Копёнкинского поселения находятся хозяйства – 
ООО «Россошьгибрид» - Сургучев Виктор Иванович
Сельскохозяйственных угодий  - 606 га

ИП глава КФХ Антонов Александр Никитович
Общая площадь сельхозугодий    1216 га

ИП глава КФХ Антонов Анатолий  Никитович
Общая площадь сельхозугодий    1874га

ИП глава КФХ Антонов Роман Анатольевич
Общая площадь сельхозугодий    493га

КХ «Владимерское» Заскалько Владимир Николаевич
Общая площадь сельхозугодий   158 га

ООО «Агрофирма Подгорное» - 
Общая площадь сельхозугодий   1102 га

Бабешко Александр Митрофанович
Общая площадь сельхозугодий    52га

    Задолженности по арендной плате и налогу не имеют.
Все земли с/ха назначения используются по назначению, заброшенных земель на территории поселения нет.
Основная часть участков оформлена надлежащим образом. 
Ведется работа по выявлению домовладений и земельных участков, на которые не зарегистрировано право собственности. Рекомендовано ускорить работу по оформлению документов. Постоянно контролируется  фактическое использование земли всеми сельхозпредприятиями и собственниками ЛПХ. Ведется разъяснительная   работа по правильному использованию земельных участков со всеми собственниками и арендаторами.

 Водоснабжение
    В настоящее время организация и ответственность за водоснабжение Копёнкинского сельского поселения лежит на администрации поселения. Система водоснабжения с 2016 года находится на обслуживании по договору с МУП «Теплосеть». Общая протяженность сети составляет 21 700 метров. Служба водопроводного хозяйства включает в себя 5 пожарных гидрантов,   
2 водонапорные башни,  6 подземных скважин. Основным вопросом в водоснабжении является оформление водопроводных сетей в собственность администрации, при реконструкции водопроводных сетей пос.Копенкина учтены установки охранных зон на подземных скважинах. По проблемному вопросу водоснабжения в п.Райновское, в 2021 году было произведено подключение абонентов к новому водопроводу. 

   Проведен ремонт сетей водоснабжения Копёнкинского сельского поселения (в п.Копенкина, п.Ворошиловский,п.Райновское,х.Перещепное) общее количество порывов за 2021 год составило  50   штук   на сумму  – 1 млн 578 тыс. руб.(из них были отремонтированы 4 водоподьмных насоса на сумму  - 99,0 тыс.руб).

    В  июле 2021 года  были начаты работы по проекту  «Реконструкция системы водоснабжения пос. Копенкина по государственной программе «Комплексное развитие сельских территорий», и в настоящее время работы не завершены.
    Для подключения абонентов к новой водопроводной сети администрацией Копенкинского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области были преобретены материалы
- 3,500 тыс. м. трубы, диаметров 25 мм
- материалы для монтажа 14 дополнительных колодцев 

Содержание и строительство автомобильных дорог 
В 2021г. был произведён ремонт дорожного покрытия по ул. Копенкинская 411 метров в пос. Копенкина за счет средств областного и местного бюджета на сумму 2млн.268тыс.руб.( за средства местного бюджета 66 метр. на сумму 364 тыс.руб., и  за средства областного бюджета 345 метров на сумму 1млн.904 тыс.руб.)
В зимний период  проводится очистка дорог от снега по договоренности с фермерским хозяйством Антоновым Анатолием Никитовичем  и организацией  «ООО Россошьгибрид».
 
Организация ТОСа
    Так же в 2021г в конкурсе поддержки социальных проектов АНО «Образ будущего», который инициировал заместитель председателя  Государственной  думы Российской Федерации Алексей Васильевич Гордеев, наш проект ТОСа «Родник»  получил грант на сумму 1млн.руб. для приобретения оборудования для детской и спортивной площадки.  
  Активом ТОСа «Родник» была подана заявка на конкурс «Общественно полезных проектов ТОС в 2022 году», для обустройства детской и спортивной площадки       в  п.Копёнкина по ул. Молодежная

Организация сбора и вывоза бытовых отходов.
      В 2021году продолжали проводить  разъяснительную  работу среди населения о необходимости организованного сбора и вывоза твёрдых бытовых отходов Вопрос по борьбе с мусором сложный, но решать его необходимо - ведь это наша задача, и проблема всех нас  с вами. 
     Большая работа предстоит нам в 2022 году: это наведение порядка в адресном хозяйстве и в вопросах содержания придомовой территории.

Организация освещения улиц
    На территории Копёнкинского сельского поселения в настоящее время  всего 61 фонарь уличного освещения, требуется установить еще  44 фонаря.  
Затраты на уличное освещение в 2021г составили: 69 тыс.руб., 
- материалы 3 тыс.руб. 	
                                                                                                                                                                    
Содержание мест захоронения 
    В 2021 году  были организованы субботники по наведению порядка вокруг кладбищ жителями поселения.
В апреле был завезён песок на кладбища по всем селам, силами и  ИП КФХ глава хозяйства Антонов Анатолий Никитович.


Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов
   В 2021 году по всем населенным пунктам проводились собрания граждан в течении всего года, подворный обход главы поселения с представителем ОНД Кузнецовым Алексеем Александровичем с разъяснением правил пожарной безопасности и вручению памяток, неоднократно посещали многодетные семьи. 

Нотариальное делопроизводство
   В 2021 г. в администрации Копёнкинского сельского поселения было совершено 12 нотариальных действий.
   В бюджет поселения поступило госпошлины за выполнение нотариальных действий  2 тыс.руб. 

Полномочия органов местного самоуправления в сфере занятости населения, борьбы с безработицей и социальной поддержки населения
   В сфере социальной поддержки населения нами была оказана помощь   малообеспеченным  слоям населения, многодетным матерям, молодым семьям в оформлении пакета документов на льготы, для оформления субсидий и т.д. 

Организация благоустройства и озеленения территории Копёнкинского сельского поселения, использования и охраны лесов, расположенных в границах населенных пунктов
   Является важным вопросом местного значения органов местного самоуправления.
В 2021 г. проведена следующая работа по благоустройству территории Копёнкинского сельского поселения:
-главой администрации регулярно проводился подворный обход, проводились беседы по Правилам содержания придомовых территорий, выносились предупреждения с записью в журнал обхода граждан и давались сроки для исполнения.
- регулярно проводились субботники по уборке территории
-  проводился покос сорной растительности  у обочин дорог, в местах общественного пребывания.
 Коллективом учащихся школы  и активистами поселения наводился в течение всего года порядок возле родника урочища «Кочержино». Всеми  организациями на подведомственных территориях наводился и поддерживался порядок.
   В 2021 году для производства работ по благоустройству в Копенкинском сельском поселении на средства выделенные депутатом Воронежской областной думы Домничем Николаем Сергеевичем были приобретены 2 - бензокосы и  бензопила 
    Так же при помощи депутатом Воронежской областной думы Домничем Николаем Сергеевичем были установлены 2 грибочка с песочницами и  развивающая доска – счеты   для Копенкинского детского сада. 
Антонов Анатолий Никитович передал нам в дар электрические ножницы для ухода за кустарниками у памятного знака  воинам землякам

[bookmark: _GoBack]Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры.
   На территории Копёнкинского сельского поселения организована работа МКУ Молодежный центр Копенкинский СДК,  «Копенкинский СДК», включающий в себя, «клуб пос.Ворошиловский»,  «библиотеку». 
        За 2021г. в Копенкинском сельском  поселении на базе  МКУ было проведено  более 58 мероприятий, как онлайн так и офлайн.  В связи с ограничениями  многие мероприятия проходили на интернет площадках.
 Для освещения работы учреждения в социальных сетях созданы  группы в «Одноклассниках», «Инстаграм», «В контакте», где можно посмотреть фото видео отчеты о наиболее значимых проведенных мероприятиях.
- 14 января организованно провели митинг посвященный 79 годовщине  освобождению села от фашистских завоевателей;
- с 18 на 19 января  проведен обряд «Крещение Господне» с участием отца Вячеслава, в мероприятии приняли участие около 100 чел. 
       
        В сфере образования и здравоохранения основные полномочия закреплены за органами местного самоуправления муниципального района и области, но, тем не менее, между администрацией Копёнкинского сельского поселения и учреждениями образования и здравоохранения, находящимися на нашей территории, существует тесная взаимосвязь.
        У нас работает комиссия по делам детей и молодежи, в состав которой входят представители администрации и школы. Проводятся рейды с целью проверки содержания малолетних детей в многодетных семьях. 

   Оказывается помощь в информировании населения о работе выездных бригад из района, совместно с медицинскими работниками решается вопрос о медицинском обслуживании, нуждающихся в уходе пенсионеров. Большую помощь нам и медикам оказывает один соцработник, на обслуживании которой находится 11 чел.
Проводилась  неоднократно совместная работа с участковым полиции, и представителем  пожарной части по посещению многодетных семей.
    На территории поселения работает - 1 торговая точка в п.Копенкина. Работает почтовое отделение, удаленное рабочее место МФЦ.
     Работу Совета ветеранов Копёнкинского сельского поселения в 2021году. возглавлял председатель Совета ветеранов  Овчаренко Виктор Филиппович. 
    Все нормативно-правовые документы, принятые в Копенкинском сельском поселении обнародуются на стендах, библиотеке пос. Копенкина,  опубликовываются в Вестнике муниципальных правовых актов Копёнкинского сельского поселения, выставляются на сайте.

Проблемные вопросы
- отсутствие дорог с твердым покрытием в пос.Райновское, х.Перещепное и пос.Ворошиловский;
- нет торговых точек п.Райновское, х. Перещепное пос. Ворошиловский;
- требуется замена окон в здании детского сада и замена окон и дверей в здании школы;
- нет газификации в х.Перещепное, школе, детском саду, зданиях «Копёнкинского СДК»,  магазине. 
-В здании СДК п.Копенкина требуется капитальный ремонт.

Планы на 2022 год
1.  Начать работу по переключению абонентов к новой водопроводной сети 
2.  Произвести ремонт дорог местного значения ( ул.Копенкинская, ул.Северная)
3. На текущий  год нам предстоит большая работа по благоустройству п.Копенкина  в связи с реконструкцией водопроводной сети.


   В заключение своего доклада мне хотелось бы поблагодарить всех, кто внёс
и вносит свой вклад в успехи социально-экономического развития поселения:

- Совет народных депутатов Копенкинского сельского поселения;

- Активистов ТОС;

- Молодое поколение и всех неравнодушных жителей, которые не остаются
в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь;

- Руководителей предприятий, которые всегда готовы оказать поддержку и
помощь;

- Депутата Воронежской областной Думы Домнича Николая Сергеевича,
депутата районного Совета Овчаренко Михаила Викторовича, и Гринева Алексея Михайловича ;

- Администрацию Россошанского муниципального района за тесное взаимодействие и поддержку.

Спасибо за внимание!




